



1 декабря 2017 года в одной из воинских частей Новочеркасского гарнизона прошел торжественный митинг, посвященный началу зимнего периода обучения. В мероприятии приняли участие: командование и личный состав гарнизона, ветераны соединения, представители командования ЮВО, а также помощник командира по работе с верующими военнослужащими [иерей Евгений Фомин](#), и иерей Евгений Бабенцев, который занимается духовным окормлением одной из воинских частей нашего города.

В своем обращении к личному составу отец Евгений подчеркнул значимость и святость исполнения воинского долга и пожелал помощи Божией участникам митинга в изучении военных дисциплин. После выступления священнослужителя отслужили молебен и окропили собравшихся святой водой. Завершилось мероприятие торжественным маршем, после которого духовенство посетило штаб, казармы, автопарк, столовую и лазарет воинских частей, где священники окропили святой водой военную технику, помещения и тех военнослужащих, которые не смогли принять участие в митинге.

